Правительством Российской Федерации 28.05.2022 утверждены Правила действий членов экипажа воздушного судна и сотрудников службы авиационной безопасности эксплуатанта (авиационного предприятия) при пресечении противоправных действий на борту воздушного судна лиц, которые своими действиями создают непосредственную угрозу безопасности полета воздушного судна либо угрозу жизни или здоровью других лиц и отказываются подчиняться распоряжениям командира воздушного судна.
Нарушитель порядка на борту воздушного судна – это лицо, которое своими действиями создает непосредственную угрозу безопасности полета воздушного судна либо угрозу жизни или здоровью других лиц, в том числе создает препятствия для исполнения членами экипажа воздушного судна своих должностных обязанностей.
Меры по пресечению противоправных действия нарушителя порядка принимают члены экипажа воздушного судна и сотрудники службы авиационной безопасности эксплуатанта (авиационного предприятия). Если эти меры не успокоили авиадебошира, то соответствующее распоряжение прекратить противоправные действия нарушителю порядка отдает командир воздушного судна (далее – КВС).
В том случаев, если распоряжение КВС также не нашло понимания у авиадебошира, то только после этого КВС отдает распоряжение о пресечении противоправных действий нарушителя с использованием специальных средств сдерживания, которые размещены на борту воздушного судна. Перечень таких средств и правила их применения также установлены постановлением Правительства РФ.
Постановление Правительства РФ от 28.05.2022 № 978 подлежит применению с 1 сентября 2022 года.
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