На территории городского округа Самара в период с 20 августа по 20 сентября 2021 года проводился «Месячник безопасности детей». 
В ходе проведения «Месячника безопасности детей»  в муниципальных общеобразовательных учреждения, расположенных на территории  Промышленного внутригородского района городского округа Самара проведена следующая работа:

-  к проведению мероприятий были приглашены должностные лица и сотрудники территориальных отделов надзорной и профилактической работы УНД и ПР городского округа Самара Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Самарской области, сотрудники отдела гражданской защиты Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара, сотрудники и ветераны МЧС России, сотрудники ОП №2 Управления МВД России по городу Самаре;

- в ходе проведения мероприятий до учащихся доведена информация о действиях в условиях различного рода чрезвычайных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей, правилах безопасного поведения на водных объектах;

- особое внимание уделено мерам, направленным на предупреждение распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019);

          - среди преподавателей и учащихся распространены памятки по вопросам безопасности жизнедеятельности; 
          - проведены тренировочные эвакуационные мероприятия;

- организованы показы видеофильмов по основам безопасной жизнедеятельности;

-   в библиотеках оформлены выставки книг, журнальных публикаций о культуре безопасной жизнедеятельности;

-  оформлены (обновлены) уголки по гражданской обороне.
