Обращение

к владельцам самовольно установленных временных построек, расположенных на территории Промышленного района г. Самара по адресу:
- ул. Черемшанская, вдоль проезда от ул. Средне-Садовой до ул. Лозовой, напротив школы №178 (ул. Черемшанская, 2А);

- вдоль проезда, у дома №9 по ул. Малокаменной;

- вдоль дворового проезда между домами №35 и №37 по ул.22-партсъезда, вблизи магазина "Хмельница" (ул.22-партсъезда, 37А);

- вдоль дворового проезда между домами №194,№196,№216 по пр. Кирова и домами №159В и №163 по ул. Стара-Загора;

- напротив домов №186, №196, №198 по ул. Ново-Садовой под линией ЛЭП, вблизи Административного здания санатория (ул. Советской Армии, 241) и медицинского учреждения "Реавиз" (ул. Советской Армии, 243);

- дворовая территория дома №10А по пер. Юрия Павлова (вблизи здания электрощитовой).
Настоящим уведомляем Вас, что самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю является нарушением действующего законодательства РФ.

В Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара отсутствует информация о наличии правоустанавливающих документов на земельные участки, занимаемые объектами по вышеуказанным адресам, в связи с этим будут приняты меры по демонтажу данных объектов в соответствии с действующим законодательством.

При наличии правоустанавливающих документов на земельный участок предлагаем Вам представить их уполномоченному лицу Администрации Промышленного внутригородского района по адресу: г.Самара, ул.Краснодонская, д.32А, каб. 206, тел. 995-99-06. 
В случае отсутствия документов на земельный участок предлагаем самостоятельно демонтировать самовольно установленный объект в месячный срок со дня официального опубликования.
