Объявление о проведении конкурса по отбору кандидатов в члены Общественного молодежного парламента при Совете депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара                     второго созыва

Совет депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара объявляет конкурс по отбору кандидатов в члены Общественного молодежного парламента при Совете депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара второго созыва
Кандидатом в члены Общественного молодежного парламента при Совете депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара второго созыва может стать гражданин Российской Федерации в возрасте от 16 до 30 лет (включительно).
2. В состав Молодежного парламента могут входить представители общественных объединений, осуществляющих деятельность на территории Промышленного внутригородского района, из расчета один представитель от одного общественного объединения.
[bookmark: _GoBack]Под общественными объединениями понимаются:
-  молодежные общественные объединения и организации, зарегистрированные или осуществляющие свою деятельность на территории Промышленного района;
-  образовательные учреждения, расположенные на территории Промышленного района;
-  общественные организации, расположенные на территории Промышленного района;
- общественные советы микрорайонов и территориальные общественные советы, действующие на территории Промышленного района.

3.    Для участия в конкурсе кандидатам необходимо представить следующие документы:
- письменное заявление на имя Председателя Совета (Приложение 1);
-	рекомендации кандидата в члены Молодежного парламента от общественного объединения, осуществляющего деятельность на территории района;
- кандидат может представить программу, содержащую информацию о целях выдвижения в Молодежный парламент на бумажном носителе, объемом не более 15 страниц.  Допускаются приложения к программе в виде плакатов, схем и другого иллюстрированного материала;
- согласие кандидата на обработку персональных данных                       (Приложение 2).

4. Документы для участия в конкурсном отборе принимаются с                    28 декабря 2020 года  по 28 января 2021 года (включительно) в рабочие дни (пн.-пт.) с 9 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. по адресу: 443009, г. Самара,                ул. Краснодонская, 32а,  каб. № 101.
Более полную информацию по вопросам формирования Молодёжного парламента можно получить по телефону 995-99-16 или отправив электронное письмо на адрес Совета депутатов  sovdep.prom@yandex.ru
