Обращение

к владельцам самовольно установленных временных построек, расположенных на территории Промышленного района г. Самара по адресу:
- в границах улиц Победы, Физкультурной, Ново-Вокзальной и пер.Штамповщиков;

- дворовая территория дома №6 по ул.Силина и дома №17 по ул.Зои Космедемьянской, вблизи ограждения ССК "Виктория-2" (ул.Зои Космедемьянская,17А);

- дворовая территория дома №1 по ул.Каховской и дома №10 и №10А по ул.Тенисной, вблизи ограждении школы №141 (ул.Каховская,7).

Настоящим уведомляем Вас, что самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю является нарушением действующего законодательства РФ.

В Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара отсутствует информация о наличии правоустанавливающих документов на земельные участки, занимаемые объектами по вышеуказанным адресам, в связи с этим будут приняты меры по демонтажу данных объектов в соответствии с действующим законодательством.

При наличии правоустанавливающих документов на земельный участок предлагаем Вам представить их уполномоченному лицу Администрации Промышленного внутригородского района по адресу: г. Самара, ул. Краснодонская, д.32А, каб. 206, тел. 995-99-06. 
В случае отсутствия документов на земельный участок предлагаем самостоятельно демонтировать самовольно установленный объект.
