Отчет 
о выполнении программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара за 2022 год 

   		В соответствии со ст.44 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 №990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», постановлением Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара от 20.12.2021 №569 была утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Промышленного внутригородского района городского округа Самара на 2022 год (далее – Программа), которая включает перечень мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований. 
             В рамках исполнения Программы реализован комплекс мероприятий,       направленных на профилактику нарушений обязательных требований, в том числе: 
- определены и размещены на официальном сайте Администрации Промышленного внутригородского района г.о.Самара в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - официальный сайт Администрации в сети «Интернет») перечни правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства; на постоянной основе осуществлялась актуализация текстов правовых актов;
- обобщение правоприменительной практики по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства за 2021 отсутствует, так как до принятия Федерального закона № 170-ФЗ контроль в сфере благоустройства 

не осуществлялся на системной основе в соответствии 
с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Контроль за соблюдением Правила благоустройства осуществлялся исключительно в соответствии с законодательством об административных правонарушениях на предмет выявления признаков административных правонарушений в сфере благоустройства, предусмотренных Законом Самарской области от 01.11.2007    № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области»;
-  проводилось информирование контролируемых лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством консультирования; 
[bookmark: _GoBack]      - контролируемым лицам выдано 45 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в сфере муниципального контроля в области благоустройства.
