Информация об исполнении депутатами  Совета депутатов 
Промышленного внутригородского района городского округа Самара 
обязанности представить  сведения о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера 
за отчетный период 2022 год

В Совете депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара:
	- по состоянию на 31 декабря 2022 года штатная численность лиц, замещающих муниципальную должность депутата представительного органа Промышленного внутригородского района городского округа Самара,                                         и осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе – 25 единиц;
	- по состоянию на 31 декабря 2022 года фактическая численность лиц, замещающих муниципальную должность депутата представительного органа Промышленного внутригородского района городского округа Самара,                                            и осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе - 24 депутата Совета депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара.
[bookmark: _GoBack]24 депутата Совета депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара, осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, представили уведомление о том, что в течение отчетного периода 2022 года (с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года) им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми не совершались сделки, общая сумма которых превышает общий доход депутата и его супруги (супруга) за три года, предшествующих отчетному периоду.


