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Общественные комиссии 
для проведения отбора претендентов на допущение общественных инициатив к общественному голосованию и проведения голосования по отбору общественных инициатив «Твой конструктор двора» 

1. Общественная  комиссия ТОС «Восход»
(адрес: г.Самара, Заводское шоссе, д. 54 помещение ТОС «Восход»; телефон контакта: 8(927) 724 50 15)

Территория: по четной стороне ул. Береговой далее по нечетной стороне пр. Кирова до ул. Ветлянской, включая дом N 41 по ул. Кабельной до четной стороны Заводского шоссе до пересечения с четной стороной пр. Кирова, далее по нечетной стороне ул. Железной Дивизии, по нечетной стороне пер. Костромской, далее по нечетной стороне переулка Стационарный, включая дома переулка Старый, далее по нечетной стороне ул. Земеца, далее по нечетной стороне Заводского шоссе, включая дома переулка Щигровский, по нечетной стороне пр. Кирова до ул. Береговой.

2. Общественная  комиссия ТОС «Надежда»
(адрес:  г.Самара, ул. Теннисная, д. 31, помещение ТОС «Надежда»; телефон контакта: 8(927) 697 07 25)

Территория: по нечетной стороне ул. Воронежской до пересечения с четной стороной ул. Вольской, далее до пересечения с нечетной стороной ул. Калинина и нечетной стороной ул. Ставропольской, далее до пересечения с четной стороной ул. Краснодонской и нечетной стороной ул. Вольской, далее по четной стороне пр. Кирова до пересечения с нечетной стороной ул. Физкультурной, далее по нечетной стороне Кротовского переулка до пересечения с нечетной стороной ул. Краснодонской, далее по четной стороне ул. Физкультурной до пересечения с ул. Воронежской.



3. Общественная  комиссия ТОС «Рассвет»
(адрес: г.Самара, ул. Свободы, д. 107, помещение ТОС «Рассвет»; телефон контакта: 8(927) 688 41 83)

Территория: по четной стороне ул. Красных Коммунаров до пересечения с нечетной стороной ул. Ново-Вокзальной, далее до пересечения с нечетной стороной ул. Вольской, далее до пересечения с четной стороной ул. Воронежской до пересечения с нечетной стороной ул. Физкультурной, по ул. Туркменской до пересечения с четной стороной ул. Калинина до ул. Красных Коммунаров, включая территорию п. Западный.

4. Общественная  комиссия ТОС «Орбита»
(адрес: г.Самара, ул.Средне-Садовая, д. 55, помещение ТОС «Орбита»; телефон контакта: 8(937) 207 67 82)

Территория: по нечетной стороне ул. XXII Партсъезда до пересечения с нечетной стороной ул. Ставропольской, далее по четной стороне ул. Ново-Вокзальной до пересечения с четной стороной ул. Свободы, далее по нечетной стороне ул. Александра Матросова до пересечения с четной стороной ул. Вольской, далее до ул. XXII Партсъезда.

5. Общественная  комиссия ТОС «Возрождение»
(адрес: г.Самара, ул. Нагорная, д. 13, комната 42,  помещение ТОС «Возрождение»; телефон контакта: 8(927) 260 01 77;  990 01 77)

Территория: по четной стороне ул. Ставропольской, далее по нечетной стороне ул. XXII Партсъезда, далее вдоль пр. Карла Маркса, далее по четной стороне ул. Краснодонской до пересечения с ул. Ставропольской.




6. Общественная  комиссия ТОС «9-й микрорайон»
(адрес: г.Самара, ул. Стара -Загора, д. 115; телефон контакта: 8(937) 997 14 02)

Территория: по нечетной стороне ул. XXII Партсъезда, далее по нечетной стороне ул. Стара-Загора, далее по четной стороне ул. Ново-Вокзальной, далее по четной стороне пр. Карла Маркса до пересечения с ул. XXII Партсъезда.

7. Общественная  комиссия ТОС «Загорка»
(адрес: г.Самара, ул. Стара Загора, д. 165, в помещении правления ТСЖ; телефон контакта: 8(927) 203 39 60)

Территория: по нечетной стороне ул. Стара-Загора, далее по четной стороне пр. Кирова, далее по четной стороне пр. Карла Маркса, далее по нечетной стороне ул. Ново-Вокзальной до ул. Стара-Загора.

8. Общественная  комиссия ТОС «Воронежские озера»
(адрес: г.Самара, ул. Стара-Загора, д. 114, помещение ТОС «Воронежские озера»; телефон контакта: 8(927) 201 98 32)

Территория: по четной стороне пр. Кирова до пересечения с четной стороной ул. Стара-Загора, далее по нечетной стороне ул. Воронежской до пересечения с нечетной стороной Московского шоссе до пересечения с пр. Кирова.

9. Общественная  комиссия ТОС «Волгарь»
(адрес: г.Самара, ул. Ново-Вокзальная, д. 203А, ЦДОД «Искра»; телефон контакта: 8(927) 743 51 47)

Территория: по нечетной стороне ул. Ново-Вокзальной до пересечения с четной стороной ул. Стара-Загора, далее по четной стороне ул. Воронежской, по нечетной стороне Московского шоссе до ул. Ново-Вокзальной.

10. Общественная  комиссия ТОС «Шипка»
(адрес: г.Самара, ул. Фадеева, д. 65, помещение ТОС «Шипка»; телефон контакта: 8(937) 201 09 79)

Территория: по нечетной стороне ул. XXII Партсъезда до пересечения с нечетной стороной ул. Фадеева, далее до пересечения с четной стороной ул. Ново-Вокзальной, далее до пересечения с четной стороной ул. Стара-Загора до пересечения с ул. XXII Партсъезда.

11. Общественная  комиссия ТОС «Ладья»
(адрес: г.Самара, ул. Ново-Вокзальная, д. 146, помещение ТОС «Ладья»; телефон контакта: 8(927) 002 55 58)

Территория: по нечетной стороне Московского шоссе, далее по четной стороне ул. Ново-Вокзальной, далее по четной стороне ул. Фадеева, вдоль границ парка им. Гагарина, вдоль ул. Советской Армии до пересечения с Московским шоссе.

12. Общественная  комиссия ТОС «Солнечный-1»
(адрес: г.Самара, ул. Ново-Вокзальная, д. 176,  помещение ТОС «Солнечный-1»; телефон контакта: 8(927) 740 29 78)

[bookmark: _GoBack]Территория: по четной стороне ул. Ново-Садовой, далее по ул. XXII Партсъезда до пересечения с нечетной стороной ул. Солнечной, далее по четной стороне ул. Губанова до ул. Ново-Садовой.

13. Общественная  комиссия ТОС «Метеоцентр»
(адрес: г.Самара, ул. Аминева, д. 1, офис 6, помещение ТОС «Метеоцентр»; телефон контакта: 8(937) 202 32 91)

Территория: по четной стороне ул. Губанова, далее по четной стороне Московского шоссе, вдоль пер. Жигулевский (промышленная зона), до пересечения с нечетной стороной ул. Ново-Садовой до пересечения с ул. Губанова.

14. Общественная  комиссия ТОС «Ипподром»
(адрес: г.Самара, ул. Ново-Садовая, д. 381а, помещение ТОС «Ипподром»; телефон контакта: 8(927) 203 32 72)

Территория: по четной стороне Московского шоссе до пересечения с четной стороной ул. Губанова, далее по нечетной стороне ул. Ново-Садовой до пересечения с четной стороной пр. Кирова до четной стороны Московского шоссе.

15. Общественная  комиссия ТОС «Первый Приволжский микрорайон»
(адрес: г.Самара, ул. Георгия Димитрова, д. 98, помещение ТОС «Первый Приволжский микрорайон»; телефон контакта: 8(927) 653 75 80)

Территория: по четной стороне Московского шоссе до пересечения с нечетной стороной пр. Кирова до пересечения с нечетной стороной ул. Молодежной, далее до пересечения с четной стороной ул. Г. Димитрова до четной стороны Московского шоссе.

16. Общественная  комиссия ТОС «Второй Приволжский микрорайон»
(адрес: : г.Самара, ул. Георгия Димитрова, д. 112, помещение ТОС «Второй Приволжский микрорайон»; телефон контакта: 8(937) 658 08 68)

по нечетной стороне пр. Кирова, далее по нечетной стороне ул. Демократической, далее по четной стороне ул. Ташкентской, далее по четной стороне ул. Тополей, далее по четной стороне ул. Молодежной до пр. Кирова.




17. Общественная  комиссия ТОС «Третий Приволжский микрорайон»
(адрес: г.Самара, ул. Силина, д. 9, офис 5; телефон контакта: 8(929) 717 17 54; 8(960) 822 90 73)

Территория: по четной стороне Московского шоссе до нечетной стороны ул. Г. Димитрова, далее до пересечения с нечетной стороной ул. Тополей, по ул. Ташкентской до Московского шоссе, по четной стороне ул. Демократической вдоль ул. Ташкентской, по ул. Солнечной до пр. Кирова.

18. Общественная  комиссия ТОС «Перспектива»
(адрес: г.Самара, ул. Ново-Садовая, д. 250, помещение ТОС «Перспектива»; телефон контакта: 8(937) 078 78 94)

Территория: от четной стороны ул. Ново-Садовой до пересечения с четной стороной пр. Кирова, далее по нечетной стороне ул. Солнечной, включая дом N 15 по ул. Губанова до пересечения с левой стороной 7-й Просеки, вдоль береговой линии р. Волги, далее по правой стороне 8-й Просеки до ул. Ново-Садовой.


