	МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ 

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
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443041, г. Самара, ул. Льва Толстого, 129

тел\факс (846) 303-01-59


	Пресс-релиз
государственного бюджетного учреждения культуры
«Агентство социокультурных технологий»


«Пейзажная фотография – технологии и приемы создания пейзажной фотографии» (18+)
18 мая 2018  года в 10:00  на базе ГБУК «Агентство социокультурных технологий» ( Самара, ул. Льва Толстого, 129) состоится областной семинар-практикум «Пейзажная фотография – технологии и приемы создания пейзажной фотографии» (18+). 

Пейзажная фотография это излюбленный жанр фотоискусства среди и профессионалов, и любителей. Наполненные красотой и драмой роскошные природные ландшафты постоянно меняются в зависимости от сезона. Чтобы Ваши изображения стали еще интереснее и выразительнее, мы предлагаем Вам посетить наш семинар-практикум, где опытные фотографы поделятся полезными советами и расскажут о простых приемах к овладению искусством композиции.
Во время семинара-практикума будут рассмотрены вопросы:
- как создать ощущение глубины в фотографии, сохраняя в фокусе всю совокупность элементов изображения;
- использование фотографических фильтров;
- правила съемки движения;
- использование отражения в воде;
- добавление в кадр персонажа;
- правило Третей в пейзажной фотографии.
Многие фотографы любят снимать пейзажи, что не удивительно. Ведь при этом вы проводите время на открытом воздухе и общаетесь с природой. Терпение поможет вам дождаться подходящего освещения, и, конечно, будут моменты, когда условия не самые подходящие для съемки. Некоторые фотографы-пейзажисты многие часы проводят в ожидании, чтобы получить один потрясающий кадр за весь день. И этот единственный волшебный снимок стоит этого времени. При наличии терпения и некоторой практики вы сможете развить свои навыки и создавать собственные удивительные фотографии.
Ведущие семинара-практикума:

Алексей Караковский - фотограф, директор Фотостудии «Кандинский», фоторедактор журнала о современной культуре "Контрабанда" (Москва), ведущий лекций по фотографии в Московской школе культурной журналистики.
Виктория Сушко - фотограф, художник, арт-директор Фотостудии "Кандинский".

По окончании мероприятия слушателям  будут  выданы   сертификаты   о прохождении семинара-практикума в объёме 8 академических часов.  

       Ответственный специалист - методист 1-ой категории отдела декоративно-прикладного творчества и ремесел ГБУК «Агентство социокультурных технологий» Нуждова Алина Александровна, тел.8(846) 330-30-155.

Дополнительная информация для СМИ:
ГБУК «Агентство социокультурных технологий»
Евгения Азабина,  303-01-62
www.ast63.ru
https://vk.com/dpi63_ast
