Уважаемые индивидуальные предприниматели!

[bookmark: _GoBack]ИФНС России по Промышленному району сообщает:
В соответствии со  статьей 432 Налогового Кодекса Российской Федерации Вам начисляются страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, независимо от того осуществляете Вы деятельность или нет.
В случае отсутствия предпринимательской	 деятельности и необоснованных расходов на уплату страховых взносов, рекомендуем Вам, сняться с учета в качестве индивидуального предпринимателя.    
Таким образом, для прекращения деятельности физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, необходимо предоставить заявление по форме Р26001 и документ об уплате государственной пошлины в ИФНС России по Красноглинскому району г. Самары по адресу: г. Самара, ул. Сергея Лазо дом 2А или Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Самара. Подробную информацию, а также реквизиты для оплаты государственной пошлины Вы можете узнать на официальном сайте www.nalog.ru.
Согласно п.1 ст. 9 Закона в регистрирующий орган документы о прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя могут быть направлены почтовым отправлением с объявленной ценностью при его пересылке с описью вложения, представлены непосредственно либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, направлены в форме электронных документов, подписанных электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.
Представление документов в регистрирующий орган (Единый регистрационный центр) непосредственно или через многофункциональный центр может быть осуществлено заявителем либо его представителем, действующим на основании нотариально удостоверенной доверенности, с приложением такой доверенности или ее копии, верность которой засвидетельствована нотариально, к представляемым документам.                      
