Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Правительство Самарской области, рассматривает ходатайство                  ООО «Газпром газификация» от 08.12.2022 № 02-16/24241 об установлении публичного сервитута. В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Правительство Самарской области информирует о возможном установлении публичного сервитута для целей размещения объекта регионального значения – «Газопровод межпоселковый от                                 с. Рождествено до п. Усинский - с. Выползово - с. Подгоры -п. Гаврилова Поляна м.р. Волжский Самарской области», в отношении следующих земельных участков:
земельный участок с кадастровым номером 63:01:0000000:1062 (единое землепользование), местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, г. Самара, земли населенных пунктов, с разрешённым использованием «занимаемого Национальным парком «Самарская Лука»;
земельный участок с кадастровым номером 63:01:0303006:126, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, г. Самара, земли населенных пунктов, с разрешённым использованием «автомобильная дорога общего пользования межмуниципального значения в Самарской области Подгоры Гаврилова Поляна»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:346 (единое землепользование), местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, земли особо охраняемых территорий и объектов, с разрешённым использованием «национальный парк «Самарская Лука»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:5449, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, в границах сельского поселения Рождествено, земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, с разрешённым использованием «автомобильная дорога общего пользования межмуниципального значения в Самарской области Подгоры Гаврилова Поляна, и размещения объектов дорожного сервиса»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0201004:74, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, р-н Волжский, с/п Рождествено, земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для использования в сельскохозяйственном производстве»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:1465, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, с. Выползово, земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для ведения сельского хозяйства животноводческого направления»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:7198, расположенный по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Рождествено, земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для использования                                      в сельскохозяйственном производстве»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:5706, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, в границах сельского поселения Рождествено, земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения,                                        с разрешённым использованием «автомобильная дорога общего пользования межмуниципального значения в Самарской области Рождествено-Выползово-Подгоры, и размещения объектов дорожного сервиса»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0201003:59, расположенный по адресу: Самарская область, р-н Волжский,                                             с/п Рождествено, земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для сельскохозяйственного производства»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:735, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, муниципальный район Волжский, земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, с разрешённым использованием «для автомобильной дороги общего пользования «Рождествено-Выползово-Подгоры»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0201007:61, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, АОЗТ сельскохозяйственное предприятие «Самарское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для сельскохозяйственного производства»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0201007:71, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, АОЗТ СП «Самарское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для сельскохозяйственного производства»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0201007:72, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, АОЗТ СП «Самарское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для сельскохозяйственного производства»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0201007:67, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, р-н Волжский, земли сельскохозяйственного назначения,                                      с разрешённым использованием «для сельскохозяйственного производства»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0201009:143, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, ОАЗТ СП «Самарское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для сельскохозяйственного производства»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:128 (единое землепользование), местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, р-н Волжский, АОЗТ сельскохозяйственное предприятие «Самарское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для использования в сельскохозяйственном производстве»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0201009:154, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, ОАЗТ СП «Самарское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для сельскохозяйственного производства»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:1127, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, ТОО СП «Рождественское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для ведения сельскохозяйственной деятельности»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:1128, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, ТОО СП «Рождественское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для ведения сельскохозяйственной деятельности»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0204001:90, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, ТОО СП «Рождественское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для ведения сельскохозяйственной деятельности»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0204001:91, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, ТОО СП «Рождественское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для ведения сельскохозяйственной деятельности»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:1123, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, ТОО СП «Рождественское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для ведения сельскохозяйственной деятельности»;
земельный участок с кадастровым номером 63:17:0000000:1116, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Волжский район, ТОО СП «Рождественское», земли сельскохозяйственного назначения, с разрешённым использованием «для ведения сельскохозяйственной деятельности»;
земли, расположенные в городском округе Самара Самарской области в границах кадастрового квартала 63:01:0303006;
земли, расположенные в Волжском районе Самарской области                             в границах кадастровых кварталов 63:17:0201009, 63:17:0204001; 63:17:0201007.
Публичный сервитут устанавливается в соответствии со схемой территориального планирования Самарской области, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 13.12.2007 № 261 (размещена на официальном интернет-сайте Правительства Самарской области: www.samregion.ru), документацией по планировке территории, утвержденной распоряжением Правительства Самарской области                                 от 30.08.2022 № 495-р «Об утверждении документации по планировке территории для размещения объекта: «Газопровод межпоселковый                               от с. Рождествено до п. Усинский – с. Выползово – с. Подгоры – п. Гаврилова поляна м.р. Волжский Самарской области», региональной программой газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Самарской области на 2022 - 2031 годы, утвержденной распоряжением Правительства Самарской области от 16.08.2022 № 470-р, программой развития газоснабжения и газификации Самарской области на период 2021-2025 годы.
С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: Самарская область, г. Самара, ул. Самарская, д. 146 а, каб. 208 (пн. – пт. с 9.00 до 13.00).
Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со дня опубликования сообщения в Правительство Самарской области через ящик корреспонденции, расположенный по адресу: г. Самара,                            ул. Молодогвардейская, д. 210, либо почтовым отправлением по указанному адресу. Дата окончания приема заявлений – 04.01.2023.
Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальных интернет – сайтах Правительства Самарской области (www.samregion.ru), администрации городского округа Самара Самарской области (https://samadm.ru), администрации сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области (https://radm63sp.ru).
Приложение: описание местоположения границ публичного сервитута
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