Оповещение жителей                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
о начале проведения общественных обсуждений по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Самара утвержденные постановлением Самарской Городской Думы от 26.04.2001 № 61
	
	В соответствии с Постановлением № 1367 от 15.12.2023 Администрации городского округа Самара «О проведении общественных обсуждений по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Самара, утвержденные постановлением Самарской Городской Думы от 26.04.2001 № 61» (далее-Проект), проводятся публичные обсуждения в срок с 16.12.2023г. по 11.01.2024г.
	Ознакомиться с экспозицией можно с 23.12.2023 г. по 30.12.2023 г.                 в здании Департамента градостроительства городского округа Самара                       по адресу: г. Самара, ул. Галактионовская, 132, холл 1-го этажа с 9.00 до 12.00, суббота, воскресенье – выходной.
[bookmark: _GoBack]	Форма и порядок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся Проекта осуществляется следующим образом:
	- посредством официального сайта Администрации городского округа Самара http://samadm.ru/ в разделе «Деятельность / Градостроительство / Правила землепользования и застройки / Общественные обсуждения»:
	- в письменной форме или в форме электронного документа в адрес Департамента градостроительства городского округа Самара на электронную почту dgs@samadm.ru.
	- посредством записи в книге (журнале) посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.


 Администрация Промышленного внутригородского 
района городского округа Самара.

