
Пояснительная записка 
к таблице показателей деятельности Главы Промышленного внутригородского района городского округа Самара 
и Администрации Промышленного внутригородского района

городского округа Самара за 2024 год

Промышленный район городского округа Самары, как административная территория города, образован в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета от 5 апреля 1978 года “Об образовании Промышленного района в г. Куйбышеве Куйбышевской области” из частей территорий Кировского, Октябрьского и Советского районов. 


Промышленный район имеет протяженность 12,3 км с севера-запада на юго-восток и ширину (в среднем)  2,4 км. Площадь территории района составляет 4,86 тыс. га. 


По состоянию на 01.01.2024 года численность постоянного населения Промышленного внутригородского района составила 265 295 человек (статистические показатели свидетельствуют о естественной убыли 1574 человека (численность постоянного населения района в 2023 году составляла 266 869 человек).


По   количеству   постоянно   проживающего   населения Промышленный район  сохраняет  I  место среди районов города (22,9%).


Деятельность Главы района и Администрации района в отчетном 2024 году была нацелена на решение вопросов местного значения, обозначенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Самарской области от 06.07.2015 №74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», Уставом Промышленного внутригородского района городского округа Самара Самарской области и муниципальными правовыми актами Промышленного внутригородского района городского округа Самара Самарской области.

Работа Главы района и Администрации района имеет вполне конкретную цель–создание комфортных и безопасных условий проживания граждан, публичное обсуждение и принятие решений по проблемам и приоритетам деятельности.

Результаты деятельности Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара в 2024 году по направлениям социально-экономического развития района
Реализация муниципальной налоговой и финансовой политики

· Исполнение бюджета Промышленного внутригородского района городского округа Самара
Исполнение бюджета Промышленного внутригородского района в 2024 году осуществлялось на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе Промышленного внутригородского округа Самара Самарской области», утвержденного Решением Совета депутатов Промышленного внутригородского района от 23.12.2015 № 27 и Решения Совета депутатов Промышленного внутригородского района от 13.12.2023 года № 162                       «О бюджете Промышленного внутригородского района городского округа Самара Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» с учетом вносимых в отчетном году изменений. 

Главной задачей, которая решалась в процессе исполнения бюджета, было повышение результативности бюджетных расходов и оптимизация управления бюджетными средствами.

В 2024 году в бюджет Промышленного внутригородского района поступило 516 млн 662,3 тыс. рублей, что составляет 105,9 % от предусмотренного бюджетом объема доходов (план 487 млн 712,8 тыс. рублей). 

В структуре доходов поступления распределились следующим образом: 

1) 
45,6 % или 235 млн. 451,5 тыс. рублей составили налоговые и неналоговые доходы;

2)
54,4 % или 281 млн. 210,8 тыс. рублей составили безвозмездные поступления.

Налоговые доходы составили 228 млн. 997,7 тыс.руб. или 116,8 % к плану.

Сумма налоговых доходов выросла в отчетном периоде по сравнению с периодом прошлого года на 22 млн. 477,7 тыс.руб. за счет увеличения поступлений налога на имущество физических лиц в связи с увеличением количества налогоплательщиков, ростом кадастровой стоимости земельных участков, строений, помещений и сооружений. Всего, поступление налога на имущество физических лиц составило 207  млн. 266,1 тыс.руб. или 115,8 % к плану.

Земельный налог в 2024 году поступил в бюджет района в сумме 21 млн. 731,6 тыс.руб., или 126,4 % к плановым назначениям.

Поступление государственной пошлины составило 265,0 тыс. руб., или 132,5 % к плану. 

 Неналоговые доходы составили 6 млн. 188,8 тыс. руб. или 153 % к плану. По сравнению с 2023 годом поступления выросли на 224,0 тыс. руб. за счет увеличения размера штрафов, поступивших в бюджет района. В целом, в отчетном периоде в составе неналоговых доходов поступило:

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в сумме 2 млн. 045,9 тыс. руб.; 

- штрафы, санкции, возмещение ущерба – в сумме 4 млн. 142,9 тыс. руб. По равнению с отчетным периодом 2023 года объем взысканных в бюджет района штрафов вырос более чем в два раза, благодаря активизации работы административной комиссии. Большая часть штрафов поступила за нарушение правил благоустройства. 

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ составили 281 млн. 210,8 тыс. руб. 

В 2024 году привлечены в доходную часть бюджета дополнительные средства финансовой помощи на выполнение расходных обязательств, связанных с реализацией полномочий внутригородских районов по решению вопросов местного значения (в том числе на осуществление целевых расходов по благоустройству территории) в виде дотаций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов в сумме 281 млн. 210,8 рублей. 

В том числе:

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и иные межбюджетные трансферты  – 105 млн. 606,2 тыс. руб.;

- субвенции в сумме 2 млн. 956,0 тыс. руб., на осуществление государственных полномочий по организации деятельности административной комиссии;

- субсидии из городского округа Самара в целях оплаты выполненных работ по ремонту внутриквартальных проездов в сумме 72 млн. 833,1 тыс.руб. или 97,4 % от плана; 

- субсидии от Департамента управления делами Губернатора Самарской области на реализацию социально-значимых инициатив жителей района в сумме 17 млн. 320,8 тыс.руб.;

- субсидии от Министерства жилищно-коммунального хозяйства на   комплексное благоустройство шести дворовых территорий в сумме 21 млн. 643,7 тыс.руб.;

-  субсидии от Министерства транспорта и автомобильных дорог в сумме  57 млн.  639,1 тыс.руб. на ремонт внутриквартальных проездов;

- деньги населения на поддержку общественных проектов поступили в сумме 3 млн. 492,4 тыс. руб.

Основными приоритетами в области налоговой политики являются мероприятия, направленные на увеличение собираемости закрепленных налогов и сборов в бюджет Промышленного внутригородского района городского округа Самара, обеспечение сбалансированности и максимальной наполняемости бюджета в среднесрочной и долгосрочной перспективе.

С целью увеличения доходной части бюджета Промышленного внутригородского района, в рамках мероприятий рабочей группы по определению вида фактического использования объектов недвижимости и для последующего включения таких объектов в Перечень,  по которым налоговая база определяется как их кадастровая стоимость, выявлено 57 объектов, материалы по которым направлены в Министерство имущественных отношений Самарской области.  


Работа ведется на постоянной основе путем объезда территорий. Особое внимание уделяется жилым домам, в помещении которых предоставляются услуги «бытового обслуживания», «общественного питания», «торговли».  

 С целью сокращения задолженности по налогу на доходы физических лиц и страховым взносам, поступающим в консолидированный бюджет Самарской области в Администрации района проводятся заседания межведомственной рабочей группы по легализации трудовых отношений, направленные на снижение неформальной занятости с оформлением трудового договора или регистрацией физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и вывод «серой» заработной платы.

За 2024 год проведено 93 рейда и 7 заседаний межведомственной рабочей группы по легализации трудовых отношений,  по итогам проведенной  работы в отчетном периоде 884 физических лица зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей. 

Расходы бюджета Промышленного внутригородского района в 2024 году составили 481 млн. 411,2 тыс. рублей или 83,9 % от плановых показателей. За счет средств вышестоящих бюджетов расходы осуществлены в сумме 99 559,6 тыс.руб.

Основные направления расходов бюджета района, составивших наибольший удельный вес в их структуре, - это:

-
общегосударственные вопросы – 201 млн. 596,5 тыс. рублей, исполнение 79,7 % от утвержденных плановых назначений;

-
благоустройство – 212 млн. 238,2 тыс. рублей, исполнение 85,8 %  от плановых показателей бюджета района; 

-
социальная политика – 1 млн. 244,8  тыс. рублей, исполнение  – 88,9 %;

-
физическая культура и спорт –  3 млн. 380,4 тыс. рублей, исполнение – 82,4 %.

Итоги исполнения бюджета Промышленного внутригородского района городского округа Самара отражались в ежеквартальных отчетах об исполнении бюджета Промышленного внутригородского района городского округа Самара, которые своевременно направлялись в Совет депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара.

Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов

Предложения по изменению нормативов отчислений в местный бюджет  налогов и сборов в Думу городского округа Самара не направлялись.

Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности внутригородского района

В собственности Промышленного внутригородского района находится имущество, предназначенное для обеспечения деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления Промышленного внутригородского района, муниципальных служащих.

Количество объектов недвижимого имущества, относящегося к муниципальной собственности Промышленного внутригородского района – 23.

В 2024 году операции отчуждения и временной передачи в пользование с взиманием арендной платы с объектами муниципальной собственности не осуществлялись. 
Жилищно-коммунальное хозяйство 
На территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара находится 1548 домов, общей площадью 6830,3 тыс. м2, в том числе:

-
в управлении управляющих организаций – 1026 домов;

-
в непосредственном управлении – 253 дома;

-
ТСЖ, ЖСК, ЖК, ТСН – 262 дома;     

-
ведомственных – 7 домов;

В 2024 году:

-
признаны аварийными и подлежащими сносу 4 МКД:


ул. Свободы, д. 128;


ул. Краснодонская/Вольская, д. 47/113;


ул. Свободы/Краснодонская, д. 130/26;


ул. Нагорная, д. 19

-
введен в эксплуатацию 1 жилой дом по адресу:


1. пр. Карла Маркса, д. 313


2. ул. Физкультурная, д. 103 а.

         Услуги по управлению и обслуживанию жилищным фондом Промышленного внутригородского района осуществляют                                      47 управляющих и обслуживающих организаций.

Организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения внутригородского района, водоотведения и снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством 

Российской Федерации

· Количество бесхозных сетей выявленных/ к количеству бесхозных сетей  переданных в установленном порядке в муниципальную собственность городского округа Самара:
Администрацией района проведена работа по формированию пакетов документов и направлена в Департамент городского хозяйства и экологии Администрации городского округа Самара и Департамент управления имуществом городского округа Самара для включения в муниципальную собственность бесхозных объектов по 25 адресам, выявленным и предположительно бесхозяйным инженерным объектам: 

- теплоснабжения:

1. Заводское шоссе, д. 57 Б (ТСЖ «Заводское»);

2. ул. 22 Партсъезда, д. 173А, (ТСЖ «Астрал-Сервис»);

3. пер. Щигровский, д. 12, (ТСЖ «Радуга»);

4. ул. Зои Космодемьянской, д. 21 (ТСЖ «21»);

5. Заводское шоссе, д. 71 В, (ТСЖ «Заводское-4»);

6. пер. Щигровский, д. 8 (ТСЖ «Радуга-8»);

7. ул. Молодежная, д. 8 Б («ТСЖ «Молодежный-1»);

8. ул. Вятская, д. 14/1 (ТСЖ «Сталь»);

9. ул. Ново-Садовая, д. 347 А (ООО «Хоум-Сервис»); 

10. Московское шоссе, д. 320 (ТСЖ «Монолит-2»);

11. Московское шоссе, д. 187, Кирова 302, 304 (ТСЖ «Городок»);

12. ул. Ново-Вокзальная, д. 161 Б, 161 В (ООО УК «Стрит-2»);

13. ул. Силина, д. 9 (ТСЖ «Монолит»);

14. Самарская городская клиническая больница № 8:

15. Самарская клиническая больница № 1 (ул. Тополей, д. 12),

из них 7 объектов поставлены на учет как бесхозяйные объекты:

1. Заводское шоссе, д. 57 Б (ТСЖ «Заводское»);

2. ул. 22 Партсъезда, д. 173А (ТСЖ «Астрал-Сервис»);

3. пер. Щигровский, д. 12 (ТСЖ «Радуга»);

4. ул. Зои Космодемьянской, д. 21 (ТСЖ «21»);

5. Заводское шоссе, д. 71 В (ТСЖ «Заводское-4»);

6. пер. Щигровский, д. 8 (ТСЖ «Радуга-8»);

7. Московское шоссе, д. 320 (ТСЖ «Монолит-2»).

- водоснабжения:

1. ул. Красносельская, д. 11;

2. ул. Аткарская (ул. Украины);

3. ул. Демократическая, д. 11 (ДГХЭ);

- водоотведения - 9 адресов

- в работе 7 адресов:

1. ул. Стара Загора, д. 57;

2. ул. Стара Загора, д. 127;

3. пр. Кирова, д. 51;

4. пр. Кирова, д. 166;

5. «Парк Хаус» Московское шоссе, 81 а;

6. ул. Калинина, д. 34;

7. ул. 22 Партсъезда, д. 181.

- поставлены на учет 2 объекта:

1. ул. Фадеева, д.64;

2. 9 просека 3 линия (санаторий «Юность»).
· Отношение количества МКД, в которых установлены общедомовые приборы учёта коммунальных ресурсов к общему количеству МКД, подлежащих оснащению общедомовыми приборами учёта коммунальных ресурсов в отчётном периоде:

ХВС - оснащено 678 МКД из подлежащих оснащению 1012 МКД (67%);

ГВС - оснащено 485 МКД из подлежащих оснащению 1006 МКД  (46,0%).

Тепловой энергии - оснащено 453 МКД из подлежащих оснащению 921 МКД (49,2%);

Электроснабжением - оснащено 897 МКД из подлежащих оснащению 1095 МКД (82%).
Средний показатель оснащенности составил 61,67%. 
Участие в организации на территории внутригородского района деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), 

сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов (ТКО)
С 01.01.2019 в соответствии с требованиями Федерального закона                     от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»                              на территории городского округа Самара осуществлен переход на новую систему регулирования в сфере обращения с отходами. Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области                    по итогам конкурсного отбора выбран Региональный оператор                              по  обращению с твердыми коммунальными отходам, а именно ООО «ЭкоСтройРесурс». 

С 01.11.2024 в Самарской области в качестве нового регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами начало работу государственное предприятие АО «Экология».

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 31.08.2018                   № 1039 «Об утверждении правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра» Администрацией района ведется реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (далее – Реестр).

По состоянию на 31.12.2024 в Реестре контейнерных площадок на территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара числится:

- 947 контейнерных площадок на 2716 контейнеров;

- 42 бункерных площадки на 50 бункеров. 

На постоянной основе проводилась разъяснительная работа                               с собственниками (балансодержателями) мест накопления ТКО                                     о необходимости заключения договоров на вывоз ТКО с региональным оператором и организации мест накопления ТКО с последующим согласованием их и внесения в реестр.

За отчетный период 2024 года в Администрацию района                                 от юридических лиц поступило 16 заявок о создании места накопления ТКО с последующим согласованием Управлением Роспотребнадзора по Самарской области и внесением в Реестр мест накопления ТКО.

Рассмотрено 14 поступивших извещений о внесении изменений                      в Реестр мест накопления ТКО (в части объема емкости, изменения балансодержателя и др).

 Еженедельно совместно с региональным оператором осуществлялся мониторинг контейнерных площадок с целью выявления нарушений в работе компаний-перевозчиков при оказании услуг по вывозу твердых коммунальных отходов.

· Отношение количества частных домовладений охваченных централизованным вывозом ТКО к общему количеству  частных домовладений
Для жителей частного жилого фонда для сбора ТКО организованы бункерные площадки. Для владельцев частного сектора, где отсутствует возможность централизованного вывоза, Администрацией района организуется децентрализованный (помешочный) вывоз ТКО.
· Количество многоквартирных жилых домов, охваченных централизованным вывозом ТКО:
На территории Промышленного внутригородского района расположено 1548 многоквартирных домов, охваченных централизованным вывозом ТКО.

         В 2024 году МБУ «Промышленный» проведен ремонт 3  контейнерных площадок по адресам: ул. Ново-Вокзальная, 67 (Монтаж металлического каркаса и кровли), ул. Воронежская, 218 (Монтаж металлического каркаса и кровли), ул. Нагорная, 19 (Устройство бетонного основания).

Исполнение правил благоустройства территории 

внутригородского района
· Количество благоустроенных придомовых территорий/количество нуждающихся в благоустройстве придомовых территорий

На территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара 492 дворовых территории. 
Комплексному благоустройству в рамках муниципальной программы Промышленного внутригородского района городского округа Самара «Комфортная городская среда" на 2018 - 2030 годы» подлежат 306 дворовых территорий. 

В 2018 году было благоустроено  7 дворовых территорий, в 2019 году–6, в 2020 году – 11, в 2021 – 11, в 2022 – 11, в 2023 - 6.
В 2024 году в рамках реализации муниципальной программы Промышленного внутригородского района городского округа Самара «Комфортная городская среда» на 2018-2030 годы выполнено благоустройство 6 дворовых территорий по следующим адресам:

1. ул. Демократическая, д. 32

2. пр. Юных Пионеров, д. 114

3. ул. Ново-Вокзальная, д. 136, д. 144

4. ул. Ташкентская, д. 248

5. ул. Свободы, д. 74, ул. А. Матросова, д. 17

6. ул. Ново-Вокзальная, д. 134
· Доля установленных указателей с названиями улиц и номеров домов в общем количестве указателей, подлежащих установке

В 2020 году в рамках подготовки к проведению Всероссийской переписи населения была проведена полная инвентаризация адресного хозяйства, на сновании которой был сформирован адресный реестр для установки указателей. Были установлены недостающие или устаревшие аншлаги (116 наименований улиц и 247 номеров домов).
В 2024 году работа не проводилась.
· Количество светоточек:

Общее количество светоточек, установленных в Промышленном внутригородском районе составило 11 134 шт. 
· Уровень обеспеченности территории внутригородского района объектами общего пользования, благоустроенными зелеными насаждениями (парками, лесопарками, садами, скверами, бульварами).
На территории Промышленного внутригородского района насчитывается 17 общественных территорий  (парки, скверы и бульвары), общей площадью 1038 тыс. м2, что составляет 2,1% от площади района.

	№
	Наименование территории
	Местоположение

	1. 
	Парк «Воронежские озера»
	ул. Воронежская, 137

	2. 
	Городской парк культуры и отдыха «Молодежный»
	ул. Ставропольская, 39а.

	3. 
	Парк культуры и отдыха им. Ю. А. Гагарина
	ул. Советской Армии, 118в

	4. 
	Территория, прилегающая к храму "Кирилла и Мефодия" 
	ул. Ново-Садовая / ул. Солнечная

	5. 
	Сквер "Солнечная поляна" между домами № 236-244 по ул. Ново-Садовой
	между домами № 236-244 по ул. Ново-Садовой

	6. 
	Сквер от ул. Г. Димитрова, 115
	от Г. Димитрова 115 до ул. Ташкентской, 236

	7. 
	Детский сквер по ул. Победы
	между домами по ул. Победы № 102, 102а, 104 и 104а

	8. 
	Бульвар по ул. Стара-Загора 
	ул. Стара-Загора от пр. Кирова до ул. Ново-Вокзальной

	9. 
	Воронежский бульвар №1 
	между домами № 206-222 по ул. Воронежской

	10. 
	Воронежский бульвар №2 
	между домами № 236-252 по ул. Воронежской

	11. 
	Сквер имени Калинина
	сквер в границах ул. Победы, ул.Калинина, ул. Физкультурной, ул. Воронежской

	12. 
	Сквер Памяти Ветеранов  по улице Силина
	Ул. Силина, 5-15

	13. 
	Сквер "Солнечная поляна"
	Территория между домами № 41а, 41в, 45 (Дубовая роща)

	14. 
	Сквер (ул. Демократическая,29)
	территория между дублером ул. Демократической и домом № 29 по ул. Демократической

	15. 
	Сквер Советско-Болгарской Дружбы
	территория около домов № 193 по ул. Ново-Вокзальной и № 98 по ул. Стара-Загора (Кленовый колок)

	16. 
	Сквер по ул. 22 Партсъезда
	сквер около дома № 191 по ул. 22 Партсъезда

	17. 
	Аллея Трудовой Славы
	Пр.Юных Пионеров в границах ул.Воронежская и ул.Краснодонская


По национальному проекту «Жилье и городская среда», инициированному Президентом России Владимиром Путиным, продолжилось благоустройство общественных пространств - парки «Молодежный» и «Воронежские озера».
· Количество установленного детского оборудования / количество необходимого для установки оборудования
Установка оборудования игрового и спортивного оборудования на внутридворовых территориях выполняется в рамках:

- муниципальной программы Промышленного внутригородского района городского округа Самара «Комфортная городская среда»;

- государственной программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области»;

- конкурса по отбору общественных инициатив  «Народное инициативное бюджетирование».
В ходе выполнения работ по благоустройству, проводимых в рамках указанных программ, были установлены комплексы детского и спортивного оборудования, малые архитектурные формы:

-
установлено 16 единиц детского игрового оборудования; 

-  установлено 6 единиц спортивного оборудования.
При выполнении работ по благоустройству проведены личные встречи с инициативными группами каждого из адресов и рассмотрены наиболее удобные для жителей места установки с учетом композиционной особенности каждой дворовой территории, возрастных категорий оборудования, а также расположения инженерных коммуникаций. 

· Отношение количества жителей, участвовавших в мероприятиях по благоустройству территории района (чел.), к общей численности жителей района (чел.)

На территории района в 2024 году в мероприятиях по благоустройству приняли участие 73752 чел. В соотношении к общей численности населения (265 295чел.) это составляет 27,8 %.

· Количество проведенных контрольных мероприятий по исполнению правил благоустройства территории внутригородского района

Муниципальным жилищным контролем в 2024 году проведено 174 контрольных мероприятия   (2023 – 165) по исполнению правил благоустройства территории внутригородского района.

Контрольные мероприятия управляющими микрорайонами проводятся на постоянной основе.
· Количество выявленных административных правонарушений в сфере благоустройства на территории внутригородского района/количество лиц, привлеченных к административной ответственности:

В 2024 году сотрудниками административной комиссии рассмотрено 1046 (в 2023 году – 1033) протокола об административных правонарушениях за нарушения в сфере благоустройства. Количество лиц, привлеченных к административной ответственности – 975 (в 2023 году – 931) чел. 

Показатели работы свидетельствуют об активизации работы в части контроля за соблюдением правил благоустройства на территории района и более качественной подготовке материалов, на основании которых составляются протоколы об административных правонарушениях.
· Сумма штрафных санкций, назначенных по результатам рассмотрения направленных материалов/сумма уплаченных штрафов

Сумма наложенных административных штрафов в 2024 г., назначенных по результатам рассмотрения вышеуказанных протоколов, составляет 5 млн. 36 тыс. руб.,  что на 17 % больше суммы наложенных штрафов в 2023 году - 4 млн. 290 тыс.  рублей. Сумма оплаченных штрафов –  3 млн. 654 тыс. рублей. 
В целях исполнения постановлений по административным делам при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, соответствующие материалы ежемесячно направляются судебным приставам-исполнителям для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, в ряде случаев принимается решение о привлечении лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии со ст.20.25 (наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа).

· Количество отремонтированных внутриквартальных проездов на территории внутригородского района/ количество внутриквартальных проездов на территории внутригородского района, нуждающихся в ремонте и объем денежных средств, израсходованных на содержание внутриквартальных проездов

По программе «Комфортная городская среда» на 2018-2030 годы, утвержденной Постановлением Администрации Промышленного внутригородского района г. о. Самара от 29.12.2017г. № 251  в 2024 году выполнен  комплексный  ремонт  внутриквартальных  проездов с устройством парковочных мест на сумму  59 012,3 тыс. руб., в том числе за счет субсидий из г.о. Самара  58 422,2 тыс. руб. 

          Выполнен ремонт проездов с устройством парковочных мест, ремонт и восстановление тротуаров на 10 внутриквартальных территориях:
1.
ул. Ново-Вокзальная, д. 136, д. 144 (комплексный ремонт, двор КГС);

2.
ул. Ново-Вокзальная, д. 134 (комплексный ремонт, двор КГС);

3.
ул. Демократическая, д. 32 (проезд карты, КГС);

4.
ул. Свободы, д.74, ул. Матросова, д.17 (комплексный ремонт, КГС);

5.
ул. Ю.Пионеров, д.114 (комплексный ремонт, КГС);

6.
ул. Ташкентская, д.248 (ремонт тротуара);

7.
ул. Стара-Загора, д.151 (ремонт тротуара);

8.
ул. Ново-Садовая, д. 174 (ремонт лестницы);

9.
Просека 6-я, 147-149;

10.
проезд от пр. К.Маркса, д.274А до ул. Стара-Загора, д.59.
По программе Промышленного внутригородского района городского округа Самара «Благоустройство территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара» на 2018 - 2025 годы», утвержденной Постановлением Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара № 225 от 28.12.2017,  выполнен ремонт 13 внутриквартальных проездов на сумму 58 221,3 тыс. руб., в том числе за счет субсидий областного бюджета на сумму 57 639, 1 тыс. руб.:
1. пр. Кирова д. 44, д. 46, ул. Победы д. 111, ул. Физкультурная д. 110;
2. ул. Теннисная д. 13, д. 17;
3. ул. Вольская, д. 63/ул. Ново-Вокзальная туп. д.21 А;
4. ул. Демократическая, д.6;
5. ул. Демократическая, д.35;
6. ул. Ново-Садовая, д.321;
7. ул. Аминева д.3, д.5, ул. Московское шоссе д. 258, д.260, ул. Губанова д.4, д.6, д.8;
8. пер. Костромской д.9, д.11, д.13;
9. ул. Физкультурная д.121а, ул. Теннисная д.10а;
10. ул. Силина д.8, д.10;
11. ул. Губанова, д.16, 18;
12. ул. Димитрова, д. 88, ул. Московское шоссе, д.290;
13. ул. Аминева, д.12.
Участие в организации и содержании муниципального жилищного фонда, осуществление муниципального жилищного контроля на территории внутригородского района

· Количество проведенных контрольных мероприятий в рамках муниципального жилищного контроля
В 2024 году контрольно-надзорные мероприятия в рамках муниципального жилищного контроля и  контроля в сфере благоустройства  не проводились. 

В соответствии с ч.1 ст.8 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ профилактические меры, направленные на снижение риска причинения (ущерба), приоритетны по отношению к проведению контрольно-надзорных мероприятий.

Согласно ст. 45 Федерального закона №248-ФЗ одним из видов профилактических мероприятий является объявление предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований.

Так, в рамках осуществления муниципального жилищного контроля, объявлено предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований в отношении управляющих компаний – 0; проведено информирование - 12; обобщение правоприменительной практики - 2; консультирование - 4; в рамках осуществления контроля в сфере благоустройства объявлено 142 предостережения; проведено информирование - 2; обобщение правоприменительной практики - 2; консультирование – 1.

Разработана Программа профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, при осуществлении муниципального жилищного контроля и контроля в сфере благоустройства на территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара на 2025 год.

Проведена работа и исполнение по плану мероприятий («дорожная карта») по реализации ФЗ от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и ФЗ от 31.07.2020 №247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» в г.о.Самара.
· Количество проведенных открытых конкурсов по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами в случаях, предусмотренных Жилищным кодексом РФ

В 2024 году организовано 2 открытых конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории Промышленного внутригородского района:

- 1 конкурс по отбору управляющей организации для управления                       33 многоквартирными домами 10.07.2024 признан несостоявшимся;

- 1 конкур по отбору управляющей организации для управления 66 многоквартирными домами 26.11.2024 отменен. 

В 2023 году был проведен 1 конкурс.

· Количество принятых постановлений Администрации в рамках  предоставления муниципальной услуги «Перевод жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения»

В целях реализации требований жилищного законодательства, на основании статей 23, 28 Жилищного кодекса Российской Федерации, Закона Самарской области  от 06.07.2015  № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», Устава Промышленного внутригородского района городского округа Самара Самарской области, Постановления Администрации Промышленного  внутригородского района городского округа Самара  от 12.09.2018 № 228  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Принятие документов, а также выдача решений о переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» проведена работа и выдано 9 постановлений с положительном результатом рассмотрения и 11 постановлений с отрицательным результатом рассмотрения либо отказами. Подготовлено 2 письма заявителям для укомплектования документов
Также, в рамках оказания муниципальной услуги "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме" (утверждено Постановлением Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара от 23.05.2019 № 136) отработано 269 (в 2023 году – 276) заявлений, по результатам рассмотрения которых издано 55 постановлений с положительным результатом рассмотрения и 
56 –                      с отрицательным результатом рассмотрения. Подготовлено 49 писем заявителям для укомплектования документов. 109 снято с рассмотрения по заявлениям заявителей.
· Количество поступивших заявлений для оценки и обследования помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции и результаты их рассмотрения 

В 2024 году в межведомственную комиссию для оценки и обследования  помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным  и подлежащим сносу или реконструкции по Промышленному внутригородскому району поступило 15 (в 2023 году- 100)  заявлений.
Результат рассмотрения заявлений:

- возврат заявления – 4;

- количество выданных заключений – 11;

- признаны аварийными и подлежащими сносу – 4.
Осуществление муниципального земельного контроля на территории внутригородского района

· Количество проведенных проверок (в том числе внеплановых) и обследований (осмотров) земельных участков в рамках муниципального земельного контроля
Реализация полномочий по муниципальному земельному контролю осуществляется согласно положений Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», п. 3 ст. 13 Закона Самарской области от 06.07.2015 №74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», а также Положения о муниципальном земельном контроле в границах Промышленного внутригородского района городского округа Самара, утвержденного решением Совета депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара № 105 от 15.06.2022.

Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2024 году наложен мораторий на проведение плановых контрольных мероприятий, проведение внеплановых мероприятий ограничено. В связи с чем отделом муниципального земельного и лесного контроля проводились по большей части мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом, нацеленные на профилактику нарушений земельного законодательства. 

В 2024 году перечень оснований для проведения контрольных мероприятий с взаимодействием был расширен, внеплановые проверки могут быть проведены при срабатывании индикаторов риска (самозахват земельного участка, нецелевое использование) проверочные мероприятия могут проводиться, но при согласовании проверок с органами прокуратуры через Единый реестр контрольно-надзорных мероприятий. За 2024 год сотрудниками Администрации в прокуратуру Самарской области было направлено 22 заявления для согласования проверочных мероприятий из них 1 было удовлетворено, по 21 получен отказ в согласовании. 

В отношении земельных участков, по которым выявлены нарушения обязательных требований земельного законодательства, либо выявлены признаки готовящихся нарушений, собственникам объявляются предостережения о невозможности нарушения таких требований. 

Сотрудниками Администрации проводятся мероприятия МЗК в отношении объектов, по которым комплексной системой дистанционного мониторинга выявлены земельные правонарушения. Всего за 2024 год по КСДМ было проведено 144 выездных обследования земельных участков.

Мероприятия земельного контроля без взаимодействия с контролируемыми лицами позволили выявить нарушения земельного законодательства по ст. 7.1 КоАП РФ «Самовольное занятие земельного участка» только в отношении тех земельных участков, где захват земли можно доказать замерами по границе, к которой есть доступ. Собственникам таких земельных участков объявлены предостережения о невозможности нарушения обязательных требований земельного законодательства. 

В Департамент управления имуществом городского округа Самара направлено 45 предостережений для инициации претензионно-исковой работы в отношении лиц, допустивших самовольный захват земельных участков, право собственности на которые не разграничено, с целью взыскания неосновательного обогащения и освобождения земельного участка.

По результатам проведения претензионно-исковой работы в отношении собственников земельных участков направлено 29 претензий о необходимости оплаты сумм неосновательного обогащения и освобождения земельных участков. Все проведенные мероприятия в рамках муниципального земельного контроля оперативно вносятся в систему КСДМ.

В соответствии с планом-графиком, составленным Министерством имущественных отношений Самарской области, проведены выездные обследования в отношении 50 земельных участков, используемых с нарушением вида разрешенного использования. План-график отработан в 100% объеме. По результатам проделанной работы в отношении 37 объектов с незаконной коммерческой деятельностью произведена выгрузка в Федеральную налоговую службу для перерасчета налоговой ставки.

После вступления в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» профилактика нарушений обязательных требований стала приоритетной в работе органов, осуществляющих контрольную деятельность. Профилактические мероприятия осуществляются на основании программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, также могут проводиться профилактические мероприятия, не предусмотренные программой профилактики рисков причинения вреда. Программа профилактики ежегодно размещается в разделе «Муниципальный контроль» на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

При осуществлении Администрацией муниципального лесного контроля могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:

1) информирование;

2) обобщение правоприменительной практики;

3) объявление предостережений;

4) консультирование. 

За 2024 год было проведено 304 профилактических мероприятия при осуществлениях муниципального земельного контроля.

В рамках осуществления мероприятий без взаимодействия проведено 387 осмотров/обследований земельных участков, в том числе в рамках полномочий по внесению сведений в комплексную систему дистанционного мониторинга.

По итогам проведенных мероприятий муниципального земельного контроля объявлено 133 предостережения об устранении нарушений требований земельного законодательства.

Для организации мероприятий по компетенции в уполномоченные органы отделом муниципального контроля направлены:

-
45 материалов в Департамент управления имуществом г.о. Самара с целью организации искового производства по взысканию суммы неосновательного обогащения, освобождения земельных участков;

- 43 запроса в правоохранительные органы;

- 10 уведомлений о выявлении самовольной постройки в Департамент градостроительства городского округа Самара;

- в иные органы направлено 74 запроса.

По направлению демонтажа и вывоза незаконно размещенных нестационарных объектов проведена следующая работа.

На территории района выявлено 362 объекта (НТО и гаражи), размещенные на земельных участках без правоустанавливающих документов, 

165 владельцев объектов вывезли их собственными силами, принудительно вывезено 36 объектов.

В рамках реализации положений № 518-ФЗ по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости за 2024 из Управления Росреестра направлен перечень из 1221 земельных участков, правообладатели которых в данных Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют. Перечень проанализирован в полном объеме, из него исключены необлагаемые налогом земельные участки (603). 

По 8 земельным участкам Администрацией района в Единый государственный реестр недвижимости внесены сведения о выявленных правообладателях, в отношении 43 земельных участков право собственности зарегистрировано правообладателями самостоятельно.

Выявлены 442 земельных участка, сведения о которых исключены в рамках ст. 70 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Специалистами Администрации проводится регулярная работа по наполнению ЕГРН недостающими сведениями (отсутствие видов разрешенного использования, отсутствие категорий земельных участков), отчетность за проделанную работу ежеквартально направляется в Министерство имущественных отношений Самарской области, показатели влияют на финансирование местных бюджетов.

Проведение публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории в границах внутригородского района, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию в отношении отдельно стоящих жилых домов с количеством этажей не более чем три, предназначенных для проживания одной семьи (объектов индивидуального жилищного строительства), на территории внутригородского района
· Количество проведенных публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории в границах внутригородского района:
На основании Закона Самарской области от 06.07.2015 № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», Устава Промышленного внутригородского района городского округа Самара Администрацией Промышленного внутригородского района проводятся публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории в границах Промышленного внутригородского района. 
Согласно документации подготовленной Департаментом градостроительства городского округа Самара и Муниципальным предприятием города Самары «Архитектурно-планировочное бюро» в 2024 году проведено 6 (в 2023 году –4) публичных слушаний по проектам межевания территорий, занимаемых многоквартирными жилыми домами.

По результатам проведения публичных слушаний подготовлены и направлены в адрес Главы городского округа Самара и в адрес Департамента градостроительства городского округа Самара протоколы и заключения публичных слушаний. 

Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов объектов адресации на территории внутригородского района

· Количество принятых постановлений Администрации в рамках  предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение, аннулирование адресов объектов адресации»
В целях реализации  положений части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Самарской области  от 06.07.2015  № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», Устава Промышленного внутригородского района городского округа Самара Самарской области, Постановления Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара  от 12 сентября 2018 г. № "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение, изменение, аннулирование и регистрация адресов объектов недвижимости" в 2024 году проведена работа и издано 181 Постановление Администрации Промышленного внутригородского района (в 2023 г. издано 160 Постановление). 

Одним из факторов, влияющих на востребованность муниципальной услуги является работа, проводимая Администрацией района по побуждению граждан к регистрации прав на незарегистрированные объекты индивидуального жилищного строительства. 
Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории внутригородского района, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже рекламных конструкций на территории внутригородского района, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ 

«О рекламе»
· Количество выданных разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, монтируемых и располагаемых на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений сооружений, за исключением оград (заборов) и ограждений железобетонных в границах внутригородского района

В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», Законом Самарской области от 06.07.2015 № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», Постановлением Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара  от 12.10.2017 г. № 159 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, монтируемых и располагаемых на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений, за исключением оград (заборов) и ограждений железобетонных, на территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара» осуществляется выдача разрешений на установку рекламных конструкций на фасадах зданий и сооружений. В 2024 г. выдано 64  разрешения (в 2023 году - 31). 
По результату оказания данной муниципальной услуги в район поступила оплата государственной пошлины в размере 180 тысяч рублей.
· Количество аннулированных разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций

Количество аннулированных разрешений – 0 (в 2023 году - 0).
· Количество выданных Администрацией предписаний о демонтаже рекламных конструкций

По результатам рейдов в 2024 году предпринимателям  вручено  26   (в 2023 году – 90) акта о выявлении рекламных конструкций размещенных без разрешения на установку. В отчетном году активизирована работа по мониторингу фасадов строений на предмет устранения нарушения законодательства в части размещения несогласованных рекламных конструкций. Указанная работа проводится в первую очередь с целью приведения фасадов зданий в нормативное состояние. 
· Количество демонтированных рекламных конструкций

Силами собственников демонтировано 26 (в 2023 году – 90) незаконно установленная рекламная конструкция.
Предоставление транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах 

внутригородского района
· Количество направленных/учтенных предложений органами местного самоуправления городского округа Самара по открытию, изменению и закрытию внутримуниципальных маршрутов

В течение 2024 года Администрация  в уполномоченный орган - Департамент транспорта Администрации городского округа Самара не направляла предложения по изменению внутримуниципальных маршрутов (в 2023 г. предложения не направлялись).

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах внутригородского района
· Количество направленных/учтенных предложений органами местного самоуправления городского округа Самара по содержанию и ремонту автомобильных дорог местного значения

В соответствии с Закона Самарской области 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов» органы местного самоуправления внутригородских районов городского округа Самара вносят предложения по содержанию и ремонту автомобильных дорог местного значения.
Администрацией  на основании обращений граждан, наказов, информации от депутатов, управляющих микрорайонов на постоянной основе ведется реестр автомобильных дорог местного значения, требующих содержания и ремонта. За 2024 год Администрацией в Департамент городского хозяйства и экологии направлено  6 (в 2023 году – 16) предложения по содержанию и ремонту автомобильных дорог местного значения.

Создание условий для обеспечения жителей внутригородского района услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания, создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого 

и среднего предпринимательства

Потребительский рынок и сфера услуг – одна из важнейших отраслей экономической деятельности. Состояние, структура, тенденции и динамика развития отражают социально-экономическое положение района.

В Промышленном районе ведется активная работа по реализации необходимых жителям преобразований в сфере потребительского рынка и услуг. Практически сняты ограничения предпринимательской инициативы, отсутствуют нарекания на ограничение доступа к потреблению каких-либо товаров и услуг. Розничный товарооборот возрастает ежегодно преимущественно в сфере организованной стационарной торговой сети. 

По состоянию на 01.01.2025г. в Промышленном районе размещено -1882 объекта в соответствии с правоустанавливающими документами:
· стационарных продовольственных магазинов – 324; 

· стационарных непродовольственных магазинов – 261;

· стационарных магазинов смешанного типа – 186;  

· продовольственных магазинов модульного типа – 119;

· непродовольственных магазинов модульного типа – 27;

· смешанных магазинов модульного типа – 0;

· продовольственных киосков – 93;

· непродовольственных киосков – 37;

· торговых центров – 25;

· торговых рядов – 11;

· ярмарок – 7;

· предприятий общественного питания – 210, в том числе:

· стационарных – 178;

· павильонов – 32;
· предприятий бытового обслуживания – 582, в том числе:

· стационарных – 391;
· киосков – 26;
· павильонов – 13; 

· АЗС – 21;

· автомоек – 40; 

· автостоянок – 31;

· СТО – 60.

  Мониторинг цен на основные продукты питания на территории района показывает, что их уровень соответствуют средним ценам по городу Самара.

 На территории Промышленного внутригородского района осуществляется разносная, развозная и сезонная торговля. В настоящий момент в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Самара по Промышленному району включены 135 площадки торговли для реализации бахчевых культур, прохладительных напитков, мороженого, овощей и фруктов, хвойных деревьев. 

Продолжается работа по выявлению, демонтажу, вывозу и хранению  нестационарных торговых объектов, самовольно установленных на территории Промышленного внутригородского района. 
В Реестр нестационарных самовольно установленных объектов включено 49 объектов.
· Количество оказанных консультаций гражданам по защите прав и интересов потребителей

Сотрудниками отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей Администрации Промышленного внутригородского района проведено 401 (в 2023 году - 392 консультаций) граждан по вопросам защиты прав и интересов потребителей. 
Сохраняется тенденция увеличения количества обращений граждан по некачественному оказанию услуг и продаже товара ненадлежащего качества (ремонт (изготовление) и продажа мебели, сложной бытовой техники, телефонов сотовой связи и пр.). 

Оказана помощь в составлении 32 претензии - письменных заявлений продавцу или исполнителю (изготовителю) от потребителя, содержащее требование о прекращении нарушения и восстановлении законных прав и интересов.

Сумма условно возвращенных потребителям денежных средств, в результате проделанной работы составила 3 763 300 руб. 
· Методическая, консультативная и организационная помощь субъектам потребительского рынка и услуг внутригородского района по соблюдению Правил продажи отдельных видов товаров, Правил оказания услуг общественного питания, Правил  бытового обслуживания  населения в РФ и других нормативных актов

В течение 2024 года организовано и проведено 2263 мероприятия по  методической, консультативной и иной помощи объектам потребительского рынка по соблюдению Правил продаж отдельных видов товаров, Правил оказания услуг общественного питания, Правил бытового обслуживания населения в Российской Федерации, Правил  благоустройства территории городского округа Самара и территорий внутригородских районов городского округа Самара, других нормативных актов.
· Количество рейдов в целях  выполнение плана мероприятий по предупреждению алкоголизации населения на территории внутригородского района

Во исполнение Плана мероприятий Администрации Промышленного внутригородского района по предупреждению алкоголизации населения, совместно с сотрудниками правоохранительных органов, представителями общественных советов микрорайонов проведено 80 рейдов по обследованию объектов потребительского рынка, осуществляющих деятельность по реализации алкогольной продукции. 
· Количество проведенных проверок за соблюдением требований, предусмотренным законодательством в сфере торговли
 В соответствии с Порядком действий Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара в сфере выявления, демонтажа, вывоза и хранения нестационарных торговых объектов, самовольно установленных на территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара, утвержденным Постановлением Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара от 06.09.2017 № 142, проводятся мероприятия по установлению владельцев и законности размещения объектов, по пресечению нарушений в сфере земельного законодательства и вывозу незаконно установленных нестационарных объектов потребительского рынка на территории Промышленного внутригородского района. 

В результате проделанной работы:

· выявлено 93 незаконно установленных нестационарных объектов потребительского рынка. В отношении указанных объектов были проведены мероприятия по установлению владельцев и законности размещения объектов, по пресечению нарушений в сфере земельного законодательства,  составлены Акты. Объекты включены в Реестр для последующего демонтажа.

· Количество направленных материалов по выявленным нарушениям законодательства в сфере торговли в надзорные органы
 В целях пресечения нарушений в сфере оборота алкогольной продукции, пресечения несанкционированной торговли и принятия мер согласно компетенции, подготовлено и направлено 420 (2023 год – 390) материалов по выявленным нарушениям, в том числе:  

· в ОП № 2 УМВД, ГИБДД, МЧС по г. Самаре – 208;

· в прокуратуру – 53;

· в Управления Роспотребнадзора – 128;

·  в Департамент Управления имуществом г.о. Самара – 27;

· в Департамент транспорта Администрации г.о. Самара-3;

в ИФНС России по Промышленному району г. Самары – 1.
· Сумма штрафных санкций, назначенных по результатам направленных материалов/сумма уплаченных штрафов
В целях пресечения нарушений в сфере потребительского рынка, а именно: несанкционированной торговли, нарушений в сфере оборота алкогольной продукции и в сфере благоустройства и санитарного содержания, проведено 1736 (в 2023 году – 1734) обследований (в том числе с привлечением органов полиции).
Контроль за соблюдением законодательства в сфере торговли осуществлялся на основании закона Самарской области от 01.11.2007 г.            № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области:
· составлено 279  протокола об административных правонарушениях по статьям 6.1, 6.5 4.28, 4.23 Закона Самарской области «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» от 01.11.2007г. № 115-ГД, в том числе:

- по ст. 6.1 – 253  протоколов;

- по ст. 6.5-3 протокола

- по ст. 4.28- 13 протокола;

-по ст.4.23-10 протоколов.

Наложено штрафных санкций на сумму 636000руб., в счет уплаты всего поступило средств на сумму 486877 руб. (в Административную комиссию Промышленного внутригородского района). 

Работа по пресечение несанкционированной лоточной торговли, по соблюдению правил благоустройства и санитарного содержания ведется на постоянной плановой работе.
· Количество проведенных ярмарок на территории внутригородского района

В целях расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействия развитию малого и среднего предпринимательства, оказания социальной поддержки населению района организована сезонная и предпраздничная торговля местных сельхозпроизводителей. 
В 2024 году проведено 6 ярмарок (2023-6).
· Количество мест разносной, развозной и сезонной торговли на территории  внутригородского района

Сотрудниками Администрации Промышленного внутригородского района проведена работа по содействию в организации мест разносной, развозной и сезонной торговли, согласно схеме размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Самара, утверждённой постановлением Администрации городского округа Самара от 19.04.2013 №377. 

Осуществлялся еженедельный
 мониторинг цен, санитарного состояния прилегающей территории и качества обслуживания жителей района.

Ведется постоянная работа по актуализации Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории г.о. Самара 

В настоящее время включенных в Схему НТО – 364, в том числе сезонных – 90.
Формирование и содержание архива внутригородского района
· Объем архивных фондов, переданных на хранение

Документооборот Совета депутатов  и Администрации Промышленного внутригородского района ведется в соответствии с номенклатурой дел. Наполняемость архива Промышленного внутригородского района городского округа Самара за 2024 год составляет  - 159 единиц хранения документов (в 2023 году объем архивных фондов составлял 257 единицы хранения документов).
Оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин на территории внутригородского района

· Количество человек, участвующих в добровольных формированиях населения по охране общественного порядка на территории внутригородского района

Основной формой участия граждан в охране общественного порядка является содействие органам внутренних дел (полиции) и иным правоохранительным органам, а именно:

1. информирование органов внутренних дел (полиции) и иные правоохранительные органы о правонарушениях и об угрозах общественному порядку;

2. участие в мероприятиях по охране общественного порядка по приглашению органов внутренних дел (полиции) и иных правоохранительных органов;

3. участие в охране общественного порядка при проведении спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий по приглашению их организаторов.
В 2024 году 257 человека приняли участие в добровольных формированиях населения по охране общественного порядка на территории Промышленного района (в 2023 году 274 человек). 
В 2025 году необходимо активизировать информационно-разъяснительную работу среди жителей о возможности и необходимости участия в охране общественного порядка совместно с сотрудниками полиции на территории Промышленного района.
Развитие на территории внутригородского района физической культуры, школьного спорта и массового спорта
· Количество тренеров по месту жительства, оказывающие услуги населению по созданию условий для развития физической культуры и массового спорта
С целью развития физической культуры и массового спорта на территории Промышленного внутригородского района г.о. Самара в 2024 году на основании муниципальных контрактов населению оказывали услуги тренеры по месту жительства в количестве 20 человек (в 2023 г. – 27 человек).  
В соответствии с индивидуальным графиком работы каждый тренер 2 раза в неделю на спортивных площадках района (спортивные площадки во дворах и на территории учебных заведений, в парке им. Ю. Гагарина, сквер «Родина») проводит тренировочные и массовые мероприятия по различным видам спорта – футбол, хоккей, настольные игры, скандинавская ходьба, фитнес и пр. 
Под руководством квалифицированных специалистов жители Промышленного внутригородского района принимают участие в общегородских и региональных мероприятиях. 
· Количество ледовых площадок, функционирующих на территории внутригородского района
В 2024 году на территории Промышленного внутригородского района г.о. Самара функционировало 22 ледовых площадки (в 2023 году – 27). Все катки оснащены приборами системы уличного освещения. 
Работа ледовых катков сопровождается фоновым музыкальным оформлением в период проведения мероприятий тренерами по месту жительства. Специалистами Администрации Промышленного внутригородского района ежедневно контролируется состояние ледового покрытия. Фотоотчет еженедельно направляется в Департамент физической культуры и спорта Администрации г.о. Самара. В зимний период тренеры по месту жительства планируют тренировочные и массовые мероприятия с участием жителей района на ледовых площадках.

· Количество массовых мероприятий, популяризирующих здоровый образ жизни, реализуемых на территории внутригородского района
В 2024 году на территории Промышленного внутригородского района г.о. Самара силами Администрации (совместно с ТОС и ОСМ) было организовано и проведено с участием тренеров по месту жительства 43 мероприятий, популяризирующих здоровый образ жизни. В 2023 г. – 78 мероприятий.  
· Доля обучающихся систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся  на территории внутригородского района
Общая численность обучающихся в образовательных учреждениях Промышленного внутригородского района городского округа Самара в 2024 году – 27 793 человека (в 2023 году –27 793 человека). 
Отношение обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся на территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара в 2023 году составила 98,9% .
Не полный охват учащихся систематическими занятиями физической культурой и спортом связан с имеющимися у них медицинскими показаниями для занятий спортом в специализированных группах и освобождение от занятий физической культурой в соответствии с состоянием здоровья.
Организация культурно-массовой досуговой деятельности для жителей внутригородского района

· Количество культурно-массовых досуговых и просветительских мероприятий с участием жителей на территории внутригородского района

Количество проведенных мероприятий в 2024 году составило 120 мероприятий (в 2023 -170).
Мероприятия были посвящены праздничным и памятным календарным датам, содержали новостной, просветительский, информационный, событийный повод. Наиболее массовые мероприятия были организованы совместно с ТОС и ОСМ: «Широкая Масленица», «День Победы», «День города Самара», «День России», «Праздник двора», «Новый год 2024».

Активное участие в организации досуга жителей соответствующей территории приняли Советы территориальных органов самоуправлений, общественные советы микрорайонов во взаимодействии с управляющими  микрорайонами и депутатами.
 Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории внутригородского района.

· Количество массовых мероприятий, проведенных  на территории внутригородского района

В рамках исполнения полномочий по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью Администрацией района проведены мероприятия по следующим направлениям: патриотическое воспитание молодежи и поддержка талантливой молодежи.

Общее количество массовых мероприятий с вовлечением детей, подростков и молодежи на территории Промышленного внутригородского района г.о. Самара в 2024 году составило 65 (в 2023 году – 65). 
Направлениями деятельности молодежного движения района являются: работа по патриотическому воспитанию молодежи в районе; развитие волонтерского движения; работа по укреплению института молодой семьи; организация мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, участие в спортивно-массовых и оздоровительных акциях.

· Отношение численности молодежи (14-35 лет), принимающих участие в волонтерских акциях на добровольческой основе 
Общая численность обучающихся в образовательных учреждениях Промышленного внутригородского района городского округа Самара в 2024 году – 27 793 человека (в 2023 году –27 793 человека). 

Отношение обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся на территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара в 2023 году составила 98,9% .

Не полный охват учащихся систематическими занятиями физической культурой и спортом связан с имеющимися у них медицинскими показаниями для занятий спортом в специализированных группах и освобождение от занятий физической культурой в соответствии с состоянием здоровья.
· Отношение численности молодежи (14-35 лет), принимающих участие в волонтерских акциях на добровольческой основе 
Общая численность молодежи (14-35 лет) Промышленного внутригородского района г.о. Самара по состоянию на 31.12.2024 года составила  65 751 человек.

Количество молодежи района, принимающих участие в волонтерских акциях на добровольческой основе, организованных в учреждениях образования и предприятиях производственной сферы, составляет 19 798 человек. 

Мероприятия, в которые были вовлечены жители района в 2024 г. в возрасте от 14-55 лет и старше:

- мероприятия военно-патриотической направленности (в течение 2024 года) –  2 698 человек;

-декада спорта (январь 2024года) –  3 000 человек;

- районные спортивные мероприятия (февраль-декабрь 2024г.) – 2 000 человек;

- мероприятия для жителей района на  дворовых территориях  (День Победы, День защиты детей, День России, День города) – 2 500 человек;

- районные мероприятия, посвященные 79-й годовщине Победы (апрель-май 2024г.) –  2 800 человек.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах внутригородского района
· Количество мероприятий пожарной безопасности, проведенных при установлении особого противопожарного режима

В 2024 году Администрацией района принимались меры по усилению противопожарного режима на период празднования Новогодних и Рождественских праздников, в осенне-зимний и весенне-летний сезоны. 
Были организованы и проведены первичные противопожарные мероприятия, направленные на профилактику пожаров и снижение их возможных последствий. 
Всего за период особого противопожарного режима проведено 9 (2023 год – 8)  мероприятий, в том числе:   
-  Проверка состояние первичных средств пожаротушения;

- Плановые работы по обслуживанию электрооборудования, аппаратуры защиты электрических сетей от перегрузок и коротких замыканий;

- Комиссионная проверка состояния внутри дворовых проездов с учетом возможности подъезда пожарной и специальной техники к жилым домам и источникам противопожарного водоснабжения Промышленного внутригородского района;

- Комиссионная проверка неблагополучных семей в частных и многоквартирных домах, проведение профилактических бесед, с целью недопущения пожаров;

-  Рейды административной комиссии района по местам возгораний на контейнерных площадках и выяснение причин;

-  Объезды частного сектора района административной комиссии района и комиссии по ЧС и ОПБ района по выявлению нарушений пожарной безопасности;

- Комиссионная проверка предприятий и организаций, на территории которых имеются горюче смазочные материалы и легковоспламеняющиеся предметы (автосервисы, автогаражи и т.д.), с целью проведения профилактических бесед и соблюдения правил пожарной безопасности.

Данная работа не ограничивалась только особым противопожарным режимом, а велась систематически на протяжении всего года. На еженедельном совещании при Главе района до предприятий, обслуживающих территорию района доводилась информация о сложившейся пожароопасной обстановке и о необходимости неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности. Особое внимание обращалось на недопущение скопления горючих отходов и очистку пожарных гидрантов от снега и наледи. Принимаются меры к освобождению пожарных проездов от самовольно установленных конструкций, препятствующих проезду. Совместно с сотрудниками МЧС проводятся рейды по многоквартирным домам и частным домовладениям. До населения доводятся правила пожарной безопасности, уточняются номера телефонов аварийных и спасательных служб, распространяется наглядная агитация. 

Участие в организации и осуществлении мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории городского округа Самара от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств

· Обеспеченность населения внутригородского района системами оповещения о чрезвычайных ситуациях 

На территории района расположено 33 электросирены центрального запуска, все в исправном состоянии. 
· Обеспеченность населения запасами средств: материально-техническими и  продовольственными

В 2024 году осуществлен сбор и обобщены сведения о планируемых закупках и приобретения средств радиационной, химической, биологической защиты и инженерно-технического имущества объектами экономики, расположенными на территории района.

Обобщены сведения о создании и содержании в целях ГО запасов продовольствия, медицинских средств индивидуальной защиты и иных средств.

Обеспеченность населения запасами материально-технических средств составляет – 311,4 тыс.руб.
· Количество мероприятий, проведенных на территории внутригородского района по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы/количество проведенных мероприятий в чрезвычайных ситуациях

На территории Промышленного района проведены 6 мероприятий (в 2023 году – 6) (учения и тренировки) по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы: 

- командно-штабная тренировка по теме: «Организация взаимодействия комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности Самарской области, органов местного самоуправления, сил и средств организаций при паводковом затоплении территории Самарской области»;

- командно-штабная тренировка по теме: «Организация взаимодействия областной комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности, органов местного самоуправления, сил и средств организаций при крупном лесном пожаре на территории Самарской области»;

- командно-штабная тренировка по теме: «Организация и практическая работа звена городского округа Самара территориальной подсистемы Самарской области РСЧС при паводковом затоплении территории городского округа Самара»;

- тренировка по ликвидации аварийных и чрезвычайных ситуаций, связанных с отключением потребителей от теплоснабжения и электроснабжения на территории г.о. Самара в условиях низких температур; 

- тренировки с оперативными дежурными сменами ЕДДС городского округа Самара по Промышленному внутригородскому району по действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (ежемесячно); 

- мобилизационные тренировки и учения в соответствии с планом.

· Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах внутригородского района

В 2024 году на территории района чрезвычайных ситуаций не было. Мероприятия по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций не проводились.
Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах внутригородского района

· Число мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, проведенных на территории внутригородского района

В 2024 г. на территории района в соответствии с планом работ проведены 20 (в 2023 году – 20) мероприятий. Данные мероприятия проводились в местах с массовым пребыванием граждан и в учреждениях социальной сферы. 

· Число мероприятий по минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории внутригородского района

В рамках проведения информационно-пропагандистских мер, направленных на профилактику терроризма и экстремизма специалистами Администрации  совместно с руководством управляющих компаний, председателями советов ТОС, участковыми уполномоченными полиции проводилась разъяснительная работа среди населения о необходимости повышения организованности и бдительности, мерах антитеррористической безопасности и необходимости своевременного информирования правоохранительных органов о всех случаях обнаружения бесхозных предметов, транспортных средств и появления подозрительных лиц, а также о порядке действий при возникновении чрезвычайных ситуаций экстремистско-террористического характера. 
Регулярно совместно с отделом полиции по Промышленному району Управления МВД России по г. Самаре, и экстренными службами обеспечивается оперативное реагирование на проявление террористического и экстремистского характера на территории района.

Во исполнение постановления Правительства РФ от 23.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», согласно графику, утвержденному руководителем Департамента по вопросам общественной безопасности и противодействия коррупции городского округа Самара, проведены обследования по соблюдению требований антитеррористической защищенности на 32 объектах с массовым посещением людей, расположенных на территории Промышленного внутригородского района городского округа и включенных в постановление Администрации городского округа Самара от 15.05.2017 № 378 «Об утверждении перечня мест массового пребывания людей на территории городского округа Самара». Все объекты обследованы, категорированы и на них разработаны паспорта безопасности. 

Отчеты о мерах по профилактике терроризма и экстремизма, минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений на территории Промышленного внутригородского района городского округа Самара, а также по исполнению решений АТК Самарской области и городского округа Самара представляется в Департамент по вопросам общественной безопасности и противодействия коррупции городского округа Самара ежемесячно.

Всего в 2024 году было проведено 112 (в 2023 году – 253)  мероприятий.
Осуществление мер по противодействию коррупции в границах внутригородского района

В 2024 году муниципальные служащие и работники муниципального бюджетного учреждения МБУ «Промышленный» Промышленного внутригородского района городского округа Самара к ответственности по статьям коррупционной направленности не привлекались.

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара осуществляет свою деятельность на постоянной основе. 

В 2024 году  проведена проверка достоверности и полноты  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей. 

В соответствии с действующим законодательством на официальном сайте Администрации городского округа Самара для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы размещаются все проекты нормативных правовых актов Администрации.
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