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На дворовой территории многоквартирного дома в интересах граждан, проживающих в многоквартирном доме, к которому она прилегает, размещаются детские площадки, места для отдыха, парковки для транспортных средств, зеленые насаждения и иные объекты общественного пользования.
Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов осуществляется исходя из:
минимального перечня работ:
· установка скамеек;
· установка урн;
· обеспечение освещением;
· ремонт внутриквартальных проездов;
дополнительного перечня работ:
· оборудование автомобильными парковками;
· оборудование детскими и (или) спортивными площадками;
· оборудование детских и (или) спортивных площадок;
· ремонт и (или) обустройство контейнерных площадок;
· ремонт и (или) обустройство тротуаров и пешеходных дорожек;
· устройство площадок для выгула домашних животных;
· ремонт или устройство ограждения;
· озеленение территории;
· прочие виды работ, направленные на обеспечение физической и пространственной доступности зданий, сооружений и дворовых территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения, в рамках благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов.

Дополнительный перечень работ по благоустройству дворовых территорий МКД реализуется:
· при условии выполнения минимального перечня работ по благоустройству дворовых территорий МКД;
· принятия собственниками помещений в многоквартирном доме решения о включении созданного в результате благоустройства оборудования (объекта) в состав общего имущества многоквартирного дома в целях осуществления последующего содержания указанного оборудования (объекта) в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;
· софинансирования собственниками помещений МКД работ по благоустройству в размере не менее 20% от стоимости выполнения работ. Данное условие распространяется на дворовые территории, включаемые в настоящую Программу после 1 апреля 2019 года.

Виды работ, предусмотренные минимальным перечнем работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, определяются собственниками помещений в многоквартирных домах.
