[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверок, проведенных в Администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара

С 10.03.2017 по 17.03.2017г. Прокуратурой Промышленного района проведена выездная проверка соблюдения законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности, предоставления муниципальных услуг в администрации Промышленного внутригородского района городского округа Самара. 
Результат проверки: представление об устранении нарушений законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

В марте 2017 года Прокуратурой Промышленного района проведена проверка исполнения Администрацией Промышленного внутригородского района городского округа Самара требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Результат проверки: представление об устранении нарушений законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.

