Полномочия Государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Самарского округа» Управление по Промышленному району и Муниципального казенного учреждения городского округа Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения».

[bookmark: _GoBack]Уважаемые граждане!

С 01.01.2016 года в связи с изменениями в законодательстве Самарской области полномочия по социальной поддержке и социальному обслуживанию населения района разделены между Государственным казенным учреждением Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Самарского округа» Управлением по Промышленному району и Муниципальным казенным учреждением городского округа Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения».

Государственное казенное учреждение Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Самарского округа» Управление по Промышленному району (г. Самара, ул. Вольская, д.113, т. 995-92-45, руководитель – Матвеева Людмила Михайловна) осуществляет следующие основные виды деятельности:
· обеспечение реализации мер социальной поддержки семей с детьми, пожилых граждан, ветеранов, инвалидов и иных категорий граждан, предоставляемых в форме различных видов социальных выплат и  компенсаций (прием документов и назначение пособий, компенсаций, субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, доплат к пенсиям и пособиям, ежемесячных денежных выплат в соответствии с действующим законодательством);
· прием граждан,  сбор документов (сведений) для присвоения званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Самарской области», для выдачи удостоверений инвалида Отечественной войны, инвалида о праве на льготы, ветерана Великой Отечественной войны, бывшего несовершеннолетнего узника фашизма, лица, подвергшегося воздействию радиации вследствие техногенных катастроф, члена семьи погибшего (умершего) инвалида войны, участника Великой Отечественной войны и ветерана боевых действий); направление в структурное подразделение Министерства документов  для принятия решения о присвоении звания или выдаче удостоверения;  выдача удостоверений гражданам;
· предоставление государственных услуг в электронном виде, с использованием межведомственного электронного взаимодействия,  
· обеспечение информирования населения по вопросам социальной поддержки населения, предоставления государственных услуг;
· оформление и выдача социальных карт жителя Самарской области,
· учет, консультирование по вопросам социальной адаптации лиц из числа маргинальных групп населения (лиц из мест лишения свободы, лиц бомж); 
· прием граждан, рассмотрение устных, письменных обращений, обращений  в электронном виде по вопросам своей компетенции;
· создание информационных баз данных получателей социальных выплат, получателей мер социальной поддержки. 
Муниципальное казенное учреждение городского округа Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения» (на территории Промышленного района  прием осуществляется по адресу: ул. Воронежская, д. 28, т. 995-30-88, начальник отдела – Поташникова Алла Вильгельмовна) предоставляет следующие меры социальной поддержки населения: 
· единовременную материальную помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;
· компенсационные выплаты на установку индивидуальных приборов учета горячего и холодного водоснабжения  отдельным категориям граждан; 
· компенсационные выплаты на установку индивидуальных приборов учета горячего и холодного водоснабжения и газа участникам (инвалидам)   Великой Отечественной   войны   1941-1945   годов, одиноко проживающим вдовам участников (инвалидов) Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; 
· единовременные социальные выплаты на проведение ремонта индивидуальных жилых домов и жилых помещений в многоквартирных домах в части их приспособления к физическим возможностям инвалидов;
· единовременные  социальные выплаты на ремонт   жилого помещения инвалидам, проживающим на территории городского округа Самара; 
· единовременные социальные выплаты на ремонт  жилого помещения ветеранам,    членам   семьи   погибшего   (умершего)   участника     Великой Отечественной войны, вдовам инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны; 
· ежемесячные денежные выплаты по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан; 
· ежемесячные денежные выплаты на частичную компенсацию оплаты коммунальных услуг гражданам, проживающим на территории городского округа Самара; 
· санаторно-курортные путевки инвалидам;
· ежемесячные доплаты к пенсии муниципальным служащим;
· оформление справок на бесплатное питание в школе.

