Уважаемые жители Промышленного внутригородского района городского округа Самара! Просим принять срочные меры к очистке козырьков балконов, кондиционеров и прочего подвесного оборудования от снега, льда и сосулек. 

При обильных снегопадах и колебаниях температуры  возникает вероятность схода снега и наледи с крыш зданий, навесов, с козырьков.
Администрация Промышленного района                                 РЕКОМЕНДУЕТ соблюдать осторожность в период повышенной опасности схода снега с крыш. 
[bookmark: _GoBack]             
Уважаемые собственники жилых помещений!

	Просим  Вас обратить внимание и принять меры по проведению своевременной очистке навесов над балконами, поверхностей кондиционеров, оконных карнизов от снега и наледи.
             Уборку наледи и снега обязаны осуществлять—с крыш балконов (лоджий), с кондиционеров – собственники жилого помещения. (ст. 210 ГК РФ, ст. 30 ЖК РФ ).
Информируем Вас, что ответственность в случае травмирования граждан при сходе снега и наледи с балконов, карнизов, кондиционеров и т.д. несет собственник  жилого помещения, в соответствии с административным и уголовным законодательством Российской Федерации!
 

